

## **Програма забезпечення препаратами інсуліну хворих на цукровий діабет жителів територіальної громади м.Червонограда на 2020 рік**

### **1.Визначення проблем, на розв'язання яких спрямована Програма**

Цукровий діабет – глобальна медико-соціальна і гуманітарна проблема XXI століття, яка торкнулася сьогодні все світове співтовариство.

Цукровий діабет – тяжке хронічне прогресуюче захворювання, яке потребує медичної допомоги протягом усього життя хворого. Діабет характеризується розвитком серйозних ускладнень, що потребують дорогого лікування, є однією з основних причин передчасної смертності. При цьому діабет невпинно молодшає, кожен рік вражаючи все більше людей працездатного віку.

Надзвичайна небезпека діабету визнана сьогодні всім міжнародним співтовариством.

На території м.Червонограда проживає 329 хворих на цукровий діабет, які потребують інсулінотерапії.

Законодавчими підставами для виконання Програми є закони України: «Про місцеве самоврядування в Україні», «Основи законодавства України про охорону здоров'я», постанови Кабінету Міністрів України від 17 серпня 1998 року № 1303 «Про впорядкування безоплатного та пільгового відпуску лікарських засобів за рецептами лікарів у разі амбулаторного лікування окремих груп населення та за певними категоріями захворювань», від 05 березня 2014 року № 73 «Питання реалізації пілотного проекту щодо запровадження державного регулювання цін на препарати інсуліну», від 23 березня 2016 року № 239 «Деякі питання відшкодування вартості препаратів інсуліну».

### **2. Мета Програми**

Метою програми є забезпечення препаратами інсуліну хворих на цукровий діабет, зниження рівня захворюваності, зменшення ускладнень, збільшення тривалості та поліпшення якості життя хворих на цукровий діабет.

### **3. Обґрунтування шляхів і засобів розв'язання проблеми, показники результативності.**

Ухвалення Програми забезпечить підвищення ефективності заходів, спрямованих на: пільгове забезпечення препаратами інсуліну хворих на цукровий діабет,

запобіганню та зниженню інвалідності, смертності, збільшення тривалості та поліпшення життя хворих на цукровий діабет шляхом своєчасного та стовідсоткового забезпечення препаратами інсуліну.

Основними завданнями Програми є: виділення необхідних коштів з місцевого бюджету м.Червонограда на пільгове забезпечення препаратами інсуліну хворих на цукровий діабет та вперше виявлених хворих в 2020 році, що потребують інсулінотерапії та хворих, які переведені з таблетованих препаратів.

#### **4. Обсяги та джерела фінансування Програми**

Фінансування заходів на виконання Програми здійснюватиметься відповідно до законодавства за рахунок коштів міського бюджету м.Червонограда.

#### **5.Строки та етапи виконання Програми**

Термін реалізації Програми - 2020 рік.

#### **6. Очікувані результати**

Реалізація заходів Програми дасть змогу повноцінно забезпечити препаратами інсуліну хворих на цукровий діабет, що проживають на території м.Червонограда, що в свою чергу дасть можливість підвищити ефективність лікування та доступності медичної допомоги, знизити смертність від ускладнень хвороб, зменшити кількість первинних виходів на інвалідність внаслідок захворювання, а також створити умови для продовження та поліпшення якості життя хворих на цукровий діабет.

#### **7.Ресурсне забезпечення**

Обсяг коштів, які пропонується залучити на виконання програми	Всього витрат на виконання програми, тис. грн.
Обсяги ресурсів всього:	523,0
в тому числі :	
Міський бюджет	100,0
Обласний бюджет	423,0

## 8. Перелік завдань, заходів

№ з/п	Назва завдання	Заходи та показники на виконання завдання	Строк виконання заходу, показника	Виконавці заходу, показника	Фінансування		Очікуваний результат
					Джерела	Обсяги, тис.грн	
<b>2020 рік</b>							
<b>1</b>	Забезпечення препаратом і інсуліну хворих на цукровий діабет жителів громади	Виділення коштів на пільгове забезпечення препаратами інсуліну хворим на цукровий діабет жителів громади	2020 рік	КП «центральна міська лікарня Червоноградської міської ради»	Обласний бюджет  Міський бюджет	523,0  100,0	Змога своєчасно і в повному обсязі інсулінозалежним хворим отримувати безкоштовно препарати інсуліну
<b>Усього:</b>						<b>523,0</b>	

Примітка: Програма розроблена і фінансується в межах коштів передбачених у міському бюджеті на 2020 рік. У відповідності до уточнення міського бюджету на 2020 рік вносяться зміни у Програму.